BESEDILNE NALOGE
1. Prebereš besedilo.
2. Podčrtaš pomembne podatke in vprašanje.
3. Napišeš račun in izračunaš.
4. Ponovno prebereš vprašanje in nanj odgovoriš.
5. Preveriš nalogo.

· Največja žival na svetu je sinji kit, ki v dolžino meri 30 m. Koliko nadstropij ima blok, ki je visok toliko kot meri kit v dolžino, če je razdalja med enim in drugim nadstropjem 3 m?
· Anže in Lucija stanujeta 12 km od šole. Zjutraj se istočasno odpeljeta s kolesom od šole. Anže prevozi 3 km v desetih minutah, Lucija pa 1 km v 3 minutah. Kdo pride prvi do cilja?
· Mitja je visok 129 cm, Manja pa je 17 cm nižja od Mitja, Aleš pa je 22 cm višji od Manje. Koliko sta visoka Manja in Aleš?
· Anina mama je naročila škatlo nalivnih peres iz tujine, ki stane 345 EUR. Prevoz stane še 38 EUR. Koliko bo za vse skupaj plačala Anina mama?
· Pri uri športne vzgoje so tekli na 600m. Anja je pretekla 257 m, ostali del je prehodila. Koliko m je Anja prehodila?
· Urar odpre delavnico ob osmi uri zjutraj. Včeraj je popravil 10 ročnih ur, 6 stenskih in 2 budilki. Delavnico je zaprl ob osmi uri zvečer. Koliko ur je imel odprto delavnico?
· Pozno pomladi sonce vzide ob 5. uri in 30 minut in zaide ob 19. uri in 45 minut. Kako dolgo je bilo sonce na nebu ta dan?
· Šolske ure trajajo 45 min. Kdaj se bo končala tretja šolska ura, če se je pouk začel ob 10. uri in 15 minut, odmori vmes pa trajajo 5 minut?
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Pisno seštej in odštej:
334 + 549 =		586 + 366 =		277 + 223 =		284 + 526 =
908 – 256 =		842 – 568 =		369 – 199 =		414 – 344 =

Pretvori:
32 dm= ____m___cm 	67 cm=___dm____cm		8mm=___cm___mm
1 m 7 dm= ___dm		200 dm=_____m		2 dm 3 cm=_______cm
400 cm = ______	56 cm 1 mm=_____mm		700 dm=____cm


